
Κατεβάστε και εγκαταστήστε το πρόγραμμα  SADPTool μέσω του παρακάτω συνδέσμου: 

 

https://www.hikvision.com/europe/support/tools/hitools/TS20200826033/ 

 

 

1. Αρχικοποίηση 

 

 Συνδέστε τη κάμερα με το καλώδιο τροφοδοσίας και με ένα καλώδιο δικτύου στο modem 

router 

 

 Ανοίξτε το πρόγραμμα έπειτα από την επιτυχή εγκατάστασή του 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Επιλέξτε τη συσκευή που θέλετε να αρχικοποιήσετε 

 

2. Ορίστε τον επιθυμητό κωδικό πρόσβασης  

 

3. Επιλέξτε “Activate” 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θα λάβετε το μήνυμα “The device is activated” κατά την επιτυχή αρχικοποίηση της κάμερας 

 

 

 

 

https://www.hikvision.com/europe/support/tools/hitools/TS20200826033/
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2. Ενεργοποίηση Λειτουργίας Wi-Fi 

 

Πραγματοποιήστε είσοδο στο μενού της κάμερας μέσω IP. Προτείνεται ο Internet Explorer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Επιλέξτε “Configuration” 

 

2. Στη συνέχεια “Network” 

 

3. Έπειτα επιλέξτε “Advanced Settings” 

 

4. Επιλέξτε “Wi-Fi” 

 

5. Στη συνέχεια, “Enable” 

 

6. Έπειτα επιλέξτε “Save” 

 

7. Επάνω δεξιά επιλέξτε “Search” 

 

8. Εντοπίστε το SSID του Wi-Fi που θέλετε να συνδεθείτε και επιλέξτε το 

 

9. Εισάγετε το κωδικό πρόσβασης για το Wi-Fi 

 

10. Τέλος, επιλέξτε “Save” για αποθήκευση των ρυθμίσεων 
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1. Επιλέξτε “Configuration” 

 

2. Στη συνέχεια “Network” 

 

3. Έπειτα επιλέξτε “Basic Settings” 

 

4. Επιλέξτε “TCP/IP” 

 

5. Στη συνέχεια, “Wlan” 

 

6. Στο σημείο “Preferred DNS Server” εισάγετε την IP του modem/router (Gateway 

IP) στο παράδειγμά μας είναι η 192.168.1.1 
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3. Λειτουργία P2P 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Επιλέξτε “Configuration” 

 

2. Στη συνέχεια “Network” 

 

3. Έπειτα επιλέξτε “Advanced Settings” 

 

4. Επιλέξτε “Platform Access” 

 

5. Στη συνέχεια, “Enable” 
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6. Εισάγετε ένα κωδικό επαλήθευσης  (Ο κωδικός πρέπει να αποτελείτε συνολικά από 

8-16 ψηφία, γράμματα με ένα τουλάχιστον κεφαλαίο και νούμερα) 

 

7. Στη συνέχεια επιλέξτε “ΟΚ” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Τέλος επιλέξτε “Save” για αποθήκευση 

 


